

## «ВСЕХ МИЛЕЙ РОССИЯНКА МОЯ...»

*Прошли те времена, когда девушки покоряли доскональным знанием литературы и вышиванием крестиком. Миром правят точные науки и цифровые технологии. Думаете, это мешает оставаться девушкам столь же прекрасными, как и во времена Шекспира или Тургенева? Вовсе нет. На деле это доказали студентки Орловского политеха, принявшие участие в конкурсе красоты «Мисс ОрелГТУ-2006».*

Зал полон, на сцене суета, за кулисами последняя репетиция танца. Ведущим конкурса красоты был избран почему-то сэнсэй орловского КВНа Роман Козлов, что, по собственному признанию ведущего, явилось для него полной неожиданностью. Но с задачей «рулевого» Роман справился блестяще, четко руководя красавицами, болельщиками и даже иногда членами жюри. А команда последних была вполне серьезной: председательствовал ректор университета В. А. Голенков, кроме поддержки проректора по воспитательной работе Е. В. Сенько и председателя студенческого профкома Р. А. Дашкевича девушек оценивали зав. кафедрой дизайна ОрелГТУ Е. Н. Кавешникова, начальник Дома офицеров ФСО В. Н. Фатеев, председатель дирекции конкурса «Мисс Россия» В. В. Ромзин, а также директора салонов-парикмахерских нашего города и художественный руководитель модельного агентства.

Теперь о самом главном - участницах. На сцене дефилировали тринадцать красавиц. И даже число «чертовой дюжины» их совсем не смутило. И правильно! Все настолько прекрасны, что зрители с пониманием отнеслись к спорам и разногласиям членов жюри, совещание которых явно затягивалось. Но о результатах после.

Девушкам предстояло преодолеть несколько конкурсов, Первый из них - «Визитка». Здесь каждая продемонстрировала свои достоинства, используя при этом самые различные способы. В основном девчонок выручали друзья, занимающиеся «пиаром» подружки, в то время как та, благосклонно все

выслушивая, дефилировала по сцене. Отличились в этом конкурсе Ирина Пузанкова, которую представила местная команда КВН, и Ольга Асиева, продемонстрировавшая этюды художественной гимнастики, достойные учеников К. Наумовой.

Следующий конкурс значился под названием «Бизнес-леди». Девчонки выходили на сцену в деловых костюмах и отвечали на каверзные вопросы ведущего типа «Каким, на ваш взгляд, является лучший способ зарабатывания денег?» Ирина Артемова, несколько не смутившись, ответила: «Ограбить банк, а деньги потратить на новые наряды». М-да...

В конкурсе талантов большинство участниц показывали свое умение в танце. Только выделить можно как раз не тех, кто вальсировал, а тех, кто солировал. До мурашек пробрало исполнение Кариной Должиковой и Ольгой Асиевой песен (спортсмены прекрасно умеют петь!). А Наталья Лясова отличилась тем, что свой талант выразила в мастерстве фотографии. Зал притих, когда на большом экране появились произведения Наташи, и встречал бурными аплодисментами каждое фото. Даже беспристрастный Роман Козлов не выдержал и забросал девушку вопросами о том, где же она «отлавливает» такие кадры.





Самым, пожалуй, эмоциональным (вызвавшим бурю эмоций среди болельщиков в зале) оказался конкурс дефиле в бикини, а потом - в вечерних платьях. Вот так: сразу и раздеваться, и одеваться! А выход девушек в вечерних платьях обеспечил Иван Крылов, исполнив песню, как нельзя более подходящую для русских красавиц: «Всех лучше девчонка моя, всех милей россиянка моя!»

Далее осталась работа только членам жюри. Они удалились на долгое совещание, а зал соревновался в том, кто громче болеет за своих любимых красавиц. Особенно старались поклонники Анны Рябовой, которые речевками заглушали порой даже голос ведущего, на что тот моментально отреагировал: мол, Анна, нечестно с собой было приводить болельщиков ФК «Орел».

Но вот результаты подведены. В. А. Голенков безапелляционно заявил, что «ум, честь и красота ОГГУ - это они», и подарил каждой из участниц по

букету цветов. Без награды не осталась ни одна из красавиц: кроме привычных званий «Мисс граций и улыбок» ОГГУ учредил «Мисс секси» и даже

«Мисс циркуль-класс». Итак, второй «Вице-мисс ОрелГТУ-2006» стала фотохудожница Наталья Лясова, «Первой вице-мисс» - Карина Должикова. Ленты и короны первой красавицы политеха этого года удостоилась Елена Петрова, студентка юридического факультета. Все девушки получили в награду подарки от спонсоров, а «Мисс ОрелГТУ-2006» стала обладательницей ювелирного украшения и не менее дорогого «золотого» собрания сочинений великого русского поэта А. С. Пушкина - приза, учрежденного, кстати, нашей редакцией.

*Екатерина ФЕДОТОВА.*

*Фото Анны Акатьевой.*

**Федотова, Е. «Всех милей Россиянка моя...» / Е. Федотова // Поколение . - 2006. - № 61.**